重庆发生持枪劫案,悬赏50万缉凶

致1死2伤 嫌犯曾在苏湘渝作案 公安部发A级通缉令

据中新社电 10日上午,重庆 沙坪坝凤鸣山康居苑路口发生一 起持枪抢劫案,致1人死亡2人受 伤。当天下午,重庆市公安局发布 通缉令,悬赏50万缉拿杀人嫌犯。

10日9时34分,重庆康居苑路 口一银行储蓄所门前,发生一起持 枪抢劫杀人案。嫌犯打死1人、打 伤2人,抢走死者浅黄色女式单肩 大挎包。逃离现场后,嫌犯搭乘 "摩的"逃逸。

事发后,记者在前往案发现场

途中看到,当地警方已在事发地 周边拦路设卡,对来往车辆进行 盘查。

在案发现场,警方已将事发银 行门前的人行道全部封闭。死伤 者倒地的区域已被警方用塑料布 遮蔽。民警正带着警犬在现场附 近搜索嫌疑人线索。

同时,记者获悉,一名男性伤 者已被送到重庆市新桥医院进行 救治。医院医务人员透露,该名伤 者伤在颈动脉,伤势严重,目前仍 在抢救当中。另一名伤者银行保 安被送往重庆沙坪坝区门诊就医。

当天下午,警方发布通缉令, 称,经调查,案犯系周克华,男, 1970年2月6日出生,汉族,初中文 化,重庆市沙坪坝区井口镇二塘村 人。身高1.67米,中等偏瘦身材,肤 色较黑;长方脸,眉毛较浓,穿白色 细条纹衬衣,黑色西裤、黑色皮鞋, 手提白色编织袋。操重庆口音或 带重庆口音的不标准普通话。会 驾驶汽车。

此前该人在江苏、湖南、重庆 等地多次作案,杀死杀伤多人,抢 劫巨额现金。警方提醒,"因该案 犯穷凶极恶,若发现其行踪,不要 惊动或自行抓捕,迅速报告公安机 关,避免意外伤亡。"通缉令还称, "对公安机关抓获或击毙案犯提供 直接线索的,奖励人民币50万元。"

昨日下午,公安部对犯罪嫌疑 人周克华发出 A 级通缉令, 悬赏 10 万元缉凶。

目前,警方正在全力追凶。



韩总统访问独岛,日拟召回大使

据新华社电 韩国总统李明 博10日下午访问了韩国与日本存 在主权争议的独岛(日本称竹 岛),以宣示韩国对这一岛屿拥有 主权。李明博成为首位登上独岛 的韩国国家元首。

韩国家元首首次登上独岛

10日下午,韩国总统府高层 宣布了李明博登上独岛的消息, 称"当地时间10日下午韩国总统 李明博先访问了郁陵岛,然后登

李明博之前的历届总统都坚 持韩国拥有独岛的主权,但考虑 到韩日关系,并没有造访独岛。 韩国舆论认为,李明博选择8月 15日光复节前夕访问独岛,是为 了在韩日围绕独岛争议升温的情 况下强烈宣示"独岛是韩国领土" 的主张,并在国内树立对日外交 坚持原则的形象。

独岛位于朝鲜半岛东部海域, 面积0.18平方公里。朝鲜、韩国、日



本都宣布对该岛拥有主权。目前 韩国实际控制这一岛屿。

日本决定召回驻韩大使抗议

日本首相野田佳彦10日表 示. 日本政府强列抗议韩国总统 李明博当天访问独岛。

野田当晚在首相官邸举行的 记者会上说,独岛在历史上国际 法上都是日本固有的领土,李明 博总统访问独岛是完全不能接受 的。野田表示,他和李明博都为 推进面向未来的日韩关系作出了 各种努力,但李明博登岛之举非 常令人遗憾,日本政府必须采取 严厉的应对措施。

当天下午,日本外相玄叶光 ·郎紧急召见韩国驻日本大使申 珏秀,同时决定召回日本驻韩国 大使武藤正敏,以表示强烈抗议。

18省市调整最低工资标准

深圳1500元排榜首

据中新社电 根据各省市公 布的数据,截至8月9日,今年 全国已有18个省市调整了最低 工资标准。其中,月最低工资标 准最高的是深圳,为1500元;小

时最低工资标准最高的是北京, 为14元。

据悉,我国《最低工资规定》 明确,各地区的最低工资标准每 两年至少要调整一次。

交强险连续亏损5年半

2011年经营亏损达92亿元

据新华社电 中国保险行业 协会10日公布,2011年交强险经 营亏损达92亿元,其中承保亏损 112亿元、投资收益20亿元。以已 赚保费为基数,2011年经营亏损 率达10.1%。自交强险经营以来,

已连续亏损5年半。

中保协表示,但由于保险业 规模不断增大、综合承保率上升 等因素影响,亏损额持续大幅上 升。经营5年半以来,交强险累 计经营亏损达173亿元。

美月球登陆器爆炸坠毁

据中新社电 据报道,美国 宇航局(NASA)称,实验性月球登 陆器因硬件故障,9日起飞数秒后 爆炸起火,没有造成人员伤亡,已 经展开调查。

这个蜘蛛外形的低成本登陆 器主要设计目的,是用来载运货 物到目球和其他太空目的地。登 陆器从卡纳维拉尔角肯尼迪航天 中心飞离地面仅数英尺,即倾斜 坠落地面并起火,首次自主自由 飞行实验宣告失败。NASA认 为,失败原因是"硬件组件故障, 导致无法维持稳定飞行"

朝鲜发行金正恩纪念邮票

据《环球时报》报道 据韩联 社8月9日报道,朝鲜首次发行 朝鲜现任领导人金正恩的纪念

报道称,朝鲜国家邮票发行 局发行了朝鲜劳动党第4次代表

大会纪念邮票和少年团创立66 周年庆祝活动纪念邮票。在党代 表大会纪念邮票中,印有以白头 山为背景的金正日、金正恩父子 图案的邮票,还印有"朝鲜劳动党 第4次代表大会纪念"等的字样。

利比亚选出临时领导人

据新华社电 利比亚国民议 会10日凌晨在首都的黎波里召开 的第一次全体会议上选举穆罕默 德·马贾里亚夫为利比亚国民议 会主席。马贾里亚夫也因此成为 目前利比亚的临时国家领导人。

马贾里亚夫在投票中共获

得113票,从5名候选人中成功胜 出。马贾里亚夫领导的全国阵 线党在国民议会200个席位中占 3个政党席位。

利比亚国民议会8日晚正 式接受利比亚全国过渡委员会 的权力移交,成为目前利比亚人 民的唯一合法代表,负责利比亚 的国家安全和领土完整。利比 亚过渡政府总理凯卜告诉新华 社记者,过渡政府会在国民议会 的领导下工作至新政府成立。 在9月10日前,国民议会将提名 新政府首脑。

瘦人为何吃不胖

太瘦是病 得用药治疗

吃都不长肉并非是食膏脂太少,饥不果腹所 致,偏轉的人吃不胖根本原因就是脾胃对营 养成分的吸收出现了障碍,脾胃功能紊乱,吸 收功能减弱及肝肾虚弱造成的。据有关资料 显示:女性更欣赏体型微胖的男性,显得稳重 而目有安全感

医圣张仲景所著的《金匮要略》中就有 一方剂,对廋弱人群很有效,取党参60g、熟 地黄80g、山茱萸60、泽泻60g、(盐制)茯苓 80g、(麸炒)黄芪40g、(蜜炙)甘草20g、(蜜 爰)当归40g、川芎20g、(炒)连子(去心) 40g、枸杞子40g、白术(土炒)40g、肉桂(去 粗皮)、牛膝等23味中药,晒干磨成细粉,过 筛、混匀,加炼蜜制成丸。每日早晚一粒,治

疗消瘦效果奇佳。 该方能从根本上增加肠胃功能的营养吸

患者筋,骨,肉,气等问题!这个经典古方由于效果奇佳,国家权威机构授权国企时珍制 药生产,命名为【黎阳】"脾肾双补丸",并经国 家药监局批准为(国药准字Z41020469)食疗 药方,没有激素及副作用。适用于:体较瘦 弱、发育不良、想治疗肌肉、胃肠功能紊乱、失 眠、免疫力差、体弱多病,挑食厌食等6~80岁 的男女老少人群均可放心服用。

只需15天左右即可感觉胃口大开,睡眠质 量提高,面色红润:2个疗程体重明显增加3~9 公斤,3个疗程患者脾健肾旺,吃的香,睡的好, 白发变黑,肌肉再生增重占比例75%,达到吸 收、消化、营养3方面调节。

咨询电话:0551-4258605

地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百 家信大药房(步行街庐州烤鸭店对面)圣安堂药 房(明珠广场易初莲花超市北侧)悦康药房

颈,腰椎病 椎管狭窄

冬病夏治

颈椎病,腰椎病主要是 由椎间盘突出,骨质增生, 椎管狭窄压迫相邻的神经 京感到脖子酸胀,头疼头

晕,手指麻木,腰部酸疼,坐 骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不成 进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从 北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱 一生淡泊名利,找到他,只需用他研制 的"仙草活骨膏"贴敷几次,原来背着抬着进 来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄 刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休 显奇效

息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景 不长,不到两年,又复发了,比上次更加严重, 没人帮忙,连床也下不去了.....而采用"仙草 活骨膏",第一天用上,第二天就有好转,两个 礼拜恢复正常生活……

研制人告诉大家,我自幼从医。 -件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制 出"仙草活骨膏",薄暮之年只有一个愿望,就 是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患 者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

诚信治疗绝不做虚假广 告,让您不 枉钱。一个疗程只需18天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用

... 指定咨询电话和销售地址:

养牛大药房(三孝口邮局斜对面)0551-2834698 天健国药堂(大钟楼站牌旁)0551-2909886